
         des enseignant⋅es répondants jugent 
l'abonnement indispensable ou souhaitable



l'utilisent pour préparer leurs cours



comme illustration dans les cours



la recommandent aux étudiant.es






des étudiant⋅es ont entendu parler 
de l'encyclopédie par un.e enseignant⋅e

Votre avis sur
Encyclopaedia Universalis 

Deux enquêtes ont été menées auprès des étudiant⋅es et des enseignant⋅es du 15 janvier au 15 février 2024

51 enseignant⋅es
Répondant.es L'Universalis est jugée

72 étudiant⋅es
Ergo

nomique
par plus de 80% des enseignant⋅es
et étudiant⋅es

Facile à 
utiliser

pour 97% des enseignant⋅es et
83% des étudiant⋅es

 Assez 
satisfaisante 

pour ses 
contenus

90 % des étudiant⋅es sont satisfaits de la 
qualité des articles. 85% des enseignant⋅es 
jugent les articles complets, mais seul⋅es 78% 
trouvent les articles à jour, et 58% la 
couverture satisfaisante pour leur discipline

64%
des étudiant⋅es et 

66% des enseignant⋅es 
l'utilisent plus d'1 fois 

par mois

94%
des consultant⋅es 

passent par 
l'abonnement

BU 

7 %

33 %

43 %

49 %

67 %

Pour réaliser un travail demandé

Pour compléter / comprendre un cours

Pour défricher un sujet

Pour mon travail personnel Autre

Focus sur les usages étudiant.es
Comment ut i l isez-vous l 'Encyclopaedia Universal is  ? Quels services ut i l isez-vous ?
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3 %3 %​​3 %
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Articles

Atlas

Cartes mentales

Chiffres clés (d…

Dictionnaire

Fiches de lecture

Médias

Autre

78%

61%

16%
45%

57%


